

## 2013年奥迪心之旅 开展VIP用户尊享体验活动

本报讯 2013年奥迪心之旅突破以往,在活动策略升级后以全新的姿态于6月18日在吉林长春启动。本次活动由一汽-大众奥迪销售事业部组织,将邀请较往届更多的,对奥迪品牌和产品有着浓厚兴趣的新客户参与到活动中来,届时他们不仅能切身感受到百年奥迪的品牌魅力和品牌理念,更能看到自己的爱车从无到有的诞生全过程。

参与活动的嘉宾,将在一汽-大众奥迪的主场——长春集结,开始为期四天的“心”之旅。今年活动的试驾车型较以往更具有针对性,大家心仪的车型将全程陪伴参与者,直至活动结束。整个活动将分为“尊贵”、“科技”、“极致”和“品味”四个环节。嘉宾们将参观奥迪全数字

化工厂,从视觉、听觉上见证奥迪的领先科技。让客户从“心”体验,从感官出发,感受奥迪品牌的进取精神。

会务组将带大家近距离了解奥迪,不仅从工厂近距离接触,还要感受大环境下的文化氛围,感受长白山的大美气质,领略东北的独特风情,体味关于奥迪与长春的特殊感情。使每位嘉宾不仅成为奥迪产品的忠实用户,同时也成为奥迪品牌的传播者。

奥迪品牌已走过百年,但是其一直追求和传扬的品牌理念“突破科技,启迪未来”从未改变,无论高超的制造工艺,还是无微不至的客户关怀,这种理念都贯穿始终。在日趋激烈市场竞争中,奥迪不仅通过产品实力,更通过文化内涵征服市场打动用户。

## 国内首座全数字化工厂 年产能达到10万辆

本报讯 “全数字化”新奥迪总装车间于2008年6月6日在长春奠基,总投资约10亿元人民币,占地81610平方米,生产包括全新奥迪A4L、奥迪Q5及其衍生车型在内的奥迪全新一代车型,目前年产能达到10万辆。

作为国内首座全数字化工厂,新奥迪总装车间率先将数字化管理理念融入到总装流程的各个部分,包括领先环保的数字化厂房规划、

100%柔性化的数字化生产,有序高效的数字化物流,更为可靠的数字化质保。

“全数字化”新奥迪总装车间作为奥迪全球最先进的工厂,集合了世界最先进的汽车生产设备和制造工艺,并融入了国际领先的精益生产理念和奥迪全球制造基地的建设经验,通过对规划、生产、物流和质保的全数字化管理,将汽车生产带入了一个更高效、更精准、更环保的境界。

为了留住人,这家企业挺用心

# 公司掏腰包 送员工家长赴韩游玩

为了留人,位于河山镇的一家企业挺用心。由企业出钱,19名职工家长赴韩游玩六天,26日下午,19名职工家长乘机到青岛后,返回日照。



三奇总经理王常申为员工家长奉上鲜花。

26日下午,日照三奇医保用品(集团)有限公司内一片喜气,一辆包车缓缓驶入。车上19名员工家长下车后,鲜花拥簇,受到热烈欢迎。

原来,这家公司掏腰包,6月20日将这些员工家长接到岚桥锦江大酒店吃住,21日从青岛坐飞机去的韩国,此次平安归来。一位家长透过窗户模仿了几句韩国语,惹得大家直笑。

员工家长们从总经理王常申手中接过送上的鲜花,公司还准备了接风宴。据了解,这是公司为褒奖员工而采取的措施之一。为褒奖员工的突出贡献,2010年公司曾一次性褒奖车间主任以上员工共计轿车12辆。

有了这些给力措施,公司的人员流动也趋向低值。员工陈百慧说,她已经在这里工作了11年。非常喜欢这里

的工作氛围,公司的食宿等条件也很优惠。

日照三奇医保用品(集团)有限公司是专业生产经营一次性医疗器械、医疗卫生用品、个人防护用品及无纺布日用制品的综合性生产出口企业,为国家食品药品监督管理局医疗器械生产许可企业。作为“爱心企业”,2008年三奇曾捐献汶川灾区20万只口罩。(记者 张永斌)

### 对200个市级大项目 切实做好业扩服务

6月24日,国家电网山东日照供电公司进一步完善了加强2013年市级大项目业扩报装服务工作措施,对200个市级大项目的业扩报装服务工作提出具体要求,切实做好大项目业扩工程供电服务保障。(卢小璇 张婧)

### “美丽乡村” 推进农村用电安全

6月17日,国家电网山东日照供电公司全面启动“美丽乡村和谐供电”专题活动,通过加强公用配变台区隐患排查、农村用电安全宣传等形式,不断提高广大老百姓的安全用电水平和自我保护意识能力,夯实农村用电安全基础。(李文杰)

### 排查线路 确保电网安全迎峰度夏

六月以来,国家电网山东日照供电公司组织开展了“10千伏线路隐患排查”专项行动,对230条10千伏线路进行了全面排查、梳理,并积极调配技术、资金力量,对老旧设备进行维修、更换,提高电网安全运行能力。(牟善仲)

### “三个服务圈” 书写日照智能用电新篇章

国家电网山东日照供电公司积极推行多元化、立体化服务模式,成功打造“三个服务圈”。“城乡10分钟缴费圈”开通了14种缴费途径,实现了缴费的方便快捷;“45分钟抢修服务圈”实现故障报修45分钟之内到达停电现场;“72小时居民报装接电圈”确保从申请用电到装表送电72小时内完成。(卢小璇)

### 政企联动 谋划区域电网大发展

截至6月27日,国家电网山东日照供电公司完成了与莒县、五莲县、东港区、岚山区、日照经济开发区两县三区电网发展工作座谈,共同努力推动各区县电网建设,服务经济快速高效发展。(王贵宾)



## 新狮跑

在寂静中,聆听自然的声音  
在静默中,触摸风中的自由  
行无疆,以天地为际  
踪无定,以心作指南  
身有形,心无界。新狮跑。



5年10万公里保修 东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



东风悦达起亚4S店 在奎山

日照诚达汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车城(204国道西)

销售热线: 0633-8555777 24小时服务热线: 0633-8617222



东风悦达·起亚